

六项配置更贴心 让爱车更暖和

进入冬季，气温逐渐走低，人们在为自己增添衣服的同时，日常取暖物品重出江湖，成为必备之物。但是，当走出室内，驾车行驶在路上时，安全、有效的车内采暖设备便显得尤为重要。驻车加热、空调暖风采暖、燃气红外线辐射采暖、方向盘加热等人性化的功能也开始变得常见，下面请跟笔者一起，看看自己的爱车有没有这些冬季有大用的“暖”功能。



配置1 座椅加热

天气寒冷的时候，人们本来就手脚冰凉，这时候配有座椅电加热功能的车就会实用很多。

座椅加热功能一般设置在前排两个座位上，通



拥有此项功能。

配置2 驻车加热

冬天坐在冰冷的车中，等待车辆暖起来无疑是一件十分让人头疼的事情。驻车加热系统可以提前通过遥控器启动，车



辆从油箱中提取少量燃油到驻车加热器燃烧室，经过加热的冷却液在车内循环，流过暖风散热器后即为车厢加热，与此同



时发动机也被预热，这样再进入车内就会热气扑面了。

配置3 后挡风加热

北方冬季会大幅降温、出现雪天，遇上这样的天气，开车时往往你会发现全车的玻璃上几乎都有霜和积雪。由于室外温度较低，后挡风玻璃自动加热



丝是装在车子里面的，车子里面这一面玻璃的温度会上升很快，而玻璃的导热性能很差，这样两面的玻璃温差将增大，这就产生了玻璃破裂的可能性，

配置4 方向盘加热

很多驾驶员都有同感，天冷的时候，手握住冰冷的方向盘会让人浑身发冷，有的司机甚至由于寒冷而单手握方向盘，

给行驶带来了安全隐患。如果方向盘也能发热的话驾驶员就能够最直接地感受温暖了。现在一些新车型，已经开始将方向



盘加热功能作为新增配

配置5 后视镜加热

冬天的下雨天，或者春天的早晚时段，车外后视镜经常会有一层雾水，妨碍驾驶员的视线，加热外镜的出现便有效解决了

这一问题。

带有后视镜加热的车，冬季后视镜结霜或结冰后，只要打开后风窗除霜开关，电动后视镜就会



开始加热，后视镜上的霜或冰很快就会消失，给司机带来极大的方便。

配置6 雨刷器加热

在冬季下过雪后，在车身和玻璃上都会出现一层薄冰，人工很难擦净，在一些高海拔或山林地带由于早晚温差大，这种现象尤为明显。如不妥善处理，不仅对雨刷器本身有影

响，而且由于雨刷器与玻璃间的摩擦增加，日子久了玻璃上甚至会出现划痕，影响驾驶员的视线。有了雨刷器加热功能后，不论是在雨后开车，还是在下雪天开车，都会起到保



证行车安全的作用，这种装置对后挡风玻璃也同样适用，尤其是在晚上。



岳海汽车

卓越·典范·百年信赖



全新景程率雪佛兰全系车型

12月9号震撼上演！

闪购

销售专场



泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司

地址：泰东路泰山国际汽车城西首路南 | 上海通用雪佛兰泰安地区唯一授权四星级4S店

销售热线：0538-8567222 | 售后电话：0538-8572333 | 24小时救援热线：0538-8577119



上海通用雪佛兰四星级经销商

GMAC SAIC

上汽通用汽车金融

www.gmacsaic.net